

Космическое звучание осени

Доброе утро, Восход! Сегодняшний день обещает быть увлекательным и познавательным для наших экипажей.

Утренняя линейка снова порадовала нас замечательными новостями. Каждый житель лагеря «Восход» поздравил Мазитова Дениса из 4 отряда с его Днем рождения! Лично от себя хотим пожелать ему богатырского здоровья и безмерной удачи.



Сразу после линейки проходил конкурс «Экспресс газета», в течение которого ребята повеселились и здорово провели время. Во время мероприятия дети раскрывали в себе таланты в области журналистики и могли на полную выплеснуть свою фантазию. Всем очень понравилось. Судили ребята сами, каждый «восходовец» проголосовал за понравившуюся газету, а судьи привели итог. Первые места получили сразу 3 отряда: 78 экипаж, 4 экипаж и 2 экипаж. Поздравляем их с победой и желаем не останавливаться на достигнутом.



Так же в этот день прошло спортивное соревнование по пионерболу среди 1 и 2 экипажа. После долгой борьбы за победу, вперед вышел 2 отряд, обыграв своих соперников со счетом 2:1.



Так же самым активным в спортивной жизни лагеря оказался пятый отряд.

Вечером прошла конкурсная программа, в которой ребята создавали собственные клипы под известные всему миру песни. Самыми зажигательными по итогам жюри стал опять же не один отряд, а сразу целых три: 5, 78 и 1 экипажи.



Отдельное спасибо ребятам, которые выступали с сольными номерами. Поздравим их с успехом и пожелаем новых побед и участия в различных, интересных конкурсах.



С любовью, ваш Пресс – центр ☺